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Перевезення сільськогосподарської продукції можна поділити на 2 види: 

внутрішні перевезення в межах країни, областей та регіонів, що направлені на 

забезпечення потреби внутрішнього ринку, а також зовнішні перевезення, які 

спрямовані на здійснення експортної торгівлі з країнами-споживачами. 

З України здійснюється експорт та перевезення наступної продукції 

сільського господарства – соняшникова олія, зерно, кукурудза, молочні про-

дукти, соя, горох, просо, ріпак, насіння для посадки і так далі. Найпоширеніший 

тип зовнішніх перевезень в цій галузі – це експорт зерна, так як Україна вхо-

дить в ТОП 5 країн у світі з вирощування пшениці. 

Експорт сільськогосподарської продукції здійснюється по-різному залеж-

но від обсягу партій. Якщо це велика партія, то перевезення здійснюється через 

зернові термінали суднами, якщо це не велика партія, то вигідно здійснювати 

контейнерними перевезеннями. Культура поміщається в контейнер і транспор-

тується судном контейнеровозом.  

Розвиненість транспортної мережі, її технічний стан, спрямованість заліз-

ниць і автомобільних доріг впливає на особливості територіальної організації 

АПК, регулярність зв'язків між його основними ланками, ефективність транс-

портного процесу, його екологічність, та потребує розробки і впровадження 

відповідних заходів. 

У перевезеннях продукції АПК важливу роль відіграють всі види транс-

порту, зокрема внутрішні перевезення здійснюються здебільшого автомобіль-

ним транспортом, а зовнішні – морським та, в меншій мірі, залізничним. Вза-

галі, переміщення сільськогосподарської продукції потребує чіткої взаємодії 

декількох видів транспорту. Мультимодальна система перевезень дасть змогу 

вдосконалити процес транспортування продукції АПК та вплинути на її 

собівартість. 

Тобто, оптимізація взаємодії різних видів транспорту в ході перевезення 

сільськогосподарської продукції є досить актуальним питанням, так як остан-

нім часом спостерігається чітка динаміка зростання виробництва зернових та 

олійно-насінневих культур, а, відповідно, і збільшується навантаження на 

транспортну систему.  


